

Nemzeti Múzeum

Budapest



# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:  
**Dr. KNEZY LEHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken .. 6 P  
Egy hónapra .. .. 2 P

## A földhözjuttatottak megsegítése.

Fabinyi Tihamér pénzügy-miniszter a 33 as bizottság ülésén a kormánynek olyan nagyjelentőségű, mélyeséges szociális megértést tanúsító intézkedéséről tett bejelentést, amely egyike a trianoni Magyarország legnagyobb szociális törvényalkotásainak. A pénzügy-miniszter által kidolgozott terv a körülbelül négyszázezer földhöz és házhelyhez jutott kisember terheinek olyan arányú csökkentését eredményezi, hogy az nemcsak a szociális viszonyok megjavítására, de a gazdasági élet fellendítésére is alkalmasnak mutatkozik. Közél négyszázezer családról van szó, a családtagokkal együtt körülbelül másfélmillió emberről.

Hogy mit nyújt a kormány szervezete, azt abból ítélni lehet meg, ha utalunk arra, hogy a földbirtokrendezés során 710 ezer katasztrális hold került kiosztásra. Ennek a megváltási ára az eredeti elgondolás szerint 425 millió pengőt tett ki. Ez a 425 millió pengő az 1929—1936-tól terjedő időszak során engedélyezett kedvezményekkel 46 millió pengővel csökkent. A jelen helyzet tehát az, hogy e pillanatig a földhözjuttatottak terhei 379 millió pengőre rugnak. A mostani rendelkezés ezt a 379 millió pengőt újabb 112,4 millió pengővel csökkenti, úgy hogy a földhözjuttatottak terhei ma már csak 269,9 millió pengőt tesznek ki.

A másik igen nagyjelentőségű kedvezmény az, hogy az évi annuitás négy százalékban van megállapítva, amiből három százalék a kamat és egy százalék a törlesztési részlet. Az eredeti elgondolás szerint az évi annuitás 5,4 százalék volt. Házhelyeknél az annuitás 7,75 százalékról 5,75 százalékra száll le, amiből ugyancsak három százalék a kamat.

De a tervezet legnagyobb előnyei közé kell számítani azt is, hogy ellentétben az eddigi hasonló intézkedésekkel,

nem azok járnak jól, akik akármilyen ok miatt nem tettek eleget fizetési kötelezettségeiknek, hanem azok, akik igiténis fizettek.

Régen történt lépés, amely annyira a kisember bóna alá nyult volna, mint éppen ez. Ma pedig erre mindennél nagyobb szükség van, amikor

lelketlen igazgatók egyes néposztályok nebéz helyzetét a maguk, sokszor a nemzet érdekeivel ellentétes céljaik elérésére akarják felhasználni.

## Hatvanezer pengő költséggel új iskola felépítését határozta el Csávoly község előljárósága.

**Az iskolaszék tanácsa az egységes magyar nyelvoktatás mellett döntött.**

Csávoly község előljárósága az elmúlt napokban tartotta ülését. Az ülésen Frank Flórián községi bíró elnökölt és azon Szilvölgyi Miklós főjegyző terjesztette elő azt a javaslatot, mely a község jövő életében korszakalkotó eseménynek számít.

Az előljáróság az előterjesztett javaslat alapján megszavazta egy új iskola felépítését 60.000 pengő költséggel, míg a délutáni iskolaszéki tanács

**az egységes magyar nyelvoktatás mellett döntött.**

Ezt a két határozat messze-

ható erejével példát mutat arra, hogy egy három nyelven beszélő község, de egy magyar szívet érző bácskai falu, vezetőinek céltudatos irányítása mellett igen méltán tudja szolgálni a nemzeti gondolatot.

## Teljesíti a kormány a magánalkalmazottak szociális kívánságait.

A Magánalkalmazottak Nemzeti Szövetsége most tartotta tizedik jubiléus közgyűlést, melyen Kacsók Bálint dr. miniszteri osztálytanácsos Bornemissza Géza miniszter megbízásából felszólalva bejelentette, hogy

a kormány behatóan foglalkozik a magánalkalmazottak munkaidő és jövedelem kérdésével és szociális szempontok szerint való megoldásával. A tervezet, mely a munkaidő maximalizálását célozza — mon-

dolta dr. Kacsók Bálint, — semmiesetre sem fogja jelenteni a jövedelem csökkenését. Rendezésre kerül a fizetéses szabadság és a hétvégi pihenő égető követelménye és a magánalkalmazottak kulturájának és szociális színvonalának emelése.

## Különös propaganda a magyarok ellen a délvidéki svábság körében.

**Idb. Willmann János cikke a fővárosi sajtóban.**

Érdekes cikk jelent meg idb. Willmann János földbirtokos, megyebizottsági tag tollából a fővárosi sajtóban. A cikk a délvidéki svábság körében folyó különös propagandával foglalkozik, melynek közérdekű volta teszi indokolttá, hogy annak teljes egészében helyt adjunk.

„Nem hagyhatom szó nélkül — írja cikkében idb. Willmann János — azt a minden oldalról fel-felbukó propagandát, amely a délvidéki svábságot a magyarságtól el akarja idegeníteni. Nem ismerem dr. Basch Ferenc urat, csak annyit tudok róla, hogy a magyar törvényekben megengedett névmagyarosítást igénybevevő svabokat tisztességtelen embereknek mondotta. Minthogy ilyen módon a törvényes renddel ellentétbe került, őt dicsőítő társával együtt törvényes büntetésben részesült. Ezt a tényt most már el-

ferditve odalenn úgy használják fel, hogy itt a magyarosítást hivatalos részről erőszakkal csinálják, sőt, aki nem akarja nevét megmagyarosítani, hivatalt nem kap, esetleg még a földjét is elveszik. A magyar-ellenes propaganda ilyeneket hangoztat jubileumokon, gyűléseken, sajtóban, szűlétben, hoszában, Bácskában és Torontóban.

Olyasmiket is híresztelnek, hogy a szerbek és a németek együtt ünneplik a magyar járomtól való felszabadulásukat és több olyan „Neuroser“-ről is hallok, aki a Drang nach Osten elveit szolgálja. Mindenkinek el kell ismerni, hogy a délvidéki svábság már átalakult. A talajviszonyok, éghajlat, környezet hatása alatt már igen messze elküldött ősi hazájától. A svabok és a magyarok egymáshoz hasonlultak. Ezért hívják a háborúelőtti délvi-

déki németeket svaboknak, tekintet nélkül arra, hogy Elzász Lotharingia, Baden, Bajorország vagy a Svábföld az ősi hazájuk. Ezt nemcsak Herzeg Ferenc és úkapánk többi leszármazottai tudják, hanem a trianoni béke megalkotói is.

A különbség ma már a magyarok és a svabok között csak a vezetéknevben van meg, de nem érdeket. Hiszen sok németnevű magyar találunk már a háborúelőtti időben, akik közeleti állásokat töltöttek be, miniszterelői szolgabíróig, egyetemi tanártól falusi tanítóiig, akadtak közöttük nagyiparos, kisiparos, nagybirtokos, kisgazda; a magyarok és a svabok között ma már nincsen különbség. Ne avatkozzunk be Jugoszlávia bűltügyeibe, de viszont tiltakoznunk kell az ellen, ha Jugoszláviában elferdítve ismertetik a magyarországi svábság helyzetét.

**Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya**  
**Tricó fehérenemű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd**

**Nagy választékban**

**REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN**

BAJA. — Telefon: 188.

## Véres verekedés Bácsalmáson.

Bácsalmáson Barth József és György nevű öccse névnapot köszöntöttek Klotz József házában. Itt összetalálkoztak régi haragúikkal Szekulics Mihályval, akinek Barth József szemére vetette, hogy sokat foglalkozik a feleségével.

Szekulics, mivel Barth verekedni kezdett, hogy az összecsupást elkerülje eltávozott, azonban éjfél felé az utcán ismét összetalálkozott a Barth testvérekkel és az idősebb Barth újra kötekedni kezdett.

Ekkor érkezett a helyszínre Werner József földmives és békíteni igyekezett a két Barht, mire ezek ellene fordultak és puzta ököllel össze-vissza verték Werner fejét.

## Megjelent a rendelet a köztartozások kamatainak csökkentéséről és a földhöz juttatott tartozásainak rendezéséről.

A Budapesti Közlöny vasárnap száma közli a köztartozások késedelmes fizetése esetében felszámítható késedelmi kamat és adó pótlék mérsékléséről szóló rendeletet.

A rendelet szerint azokban az esetekben, amelyekben a hátralékos adók és illetékek után évi 9 százalékos késedelmi kamat volt fizetendő, a késedelmi kamat évi 6 százalékra csökken azokban az esetekben pedig, amelyekben egyes adók késedelmes fizetése esetén havi egy százalék adópótlék volt fizetendő, az adópótlék havi 0,5 százalékra mérsékelteik. Ezek a csökkentések az ezidőszert fennálló hátralékokra is kiterjednek. Ugyancsak a hivatalos lap vasárnapi száma közli a földbirtokrendezés során földhöz és házhelyhez jutottak tartozásainak, terkeinek rendezéséről szóló rendeletet, amelynek részleteit már ismertettük.

A pénzügyminiszternek ez a rendelete, amely óriási tömegeket érint, minden bizonnyal az egész országban ószinte örömet és megelégedést fog kelteni. A pénzügyminiszter egymást követő fontos rendeleteit,

amelyekkel a magyar életet megkönnyíti, a legjobb ellenszerei az utóbbi időben tapasztalt szélsőséges megmozdulásoknak.

## Többszáz szeretetsomagot oszt ki a város husvétra a bajai szegénycsaládok között.

Baja város vezetősége a szociális ügyosztály illetve a szeretetházi szegénygondozó nővérek útján husvétra ismét figyelemreméltó jótékonyági programot fog megvalósítani.

A Szeretetház külső gondozásában álló háromszáz elagott és munkaképtelen ember illetve családnak a szokásos ünnepi szeretetsomaggal szintek segítségére. A szegény-

gondozottak lisztet, kalácsot, bust, zsírt, tojást stb. kapnak. Hasonlóan szeretetajándékban részesítik a Szeretetház nyolcvan öreg lakóját is. Ezenfelül a város két népkonyhája a Mansz és szeretetházi népkonyhák útján ellátott több száz bajai iskolásgyermekek is megkapja husvét ajándékcsomagját.

## A Bajai Kereskedelmi és Iparbank és a Bajai Magyar Bank

elmúlt évi mérlegei az intézetek nagyarányú fejlődéséről adnak számot.

A Bajai Kereskedelmi és Iparbank a Magyar Leszámloló és Pénzváltó Bank érdekeltjege 1936. évi mérlegét 778 000 P saját tőke mellett 40 683 P tiszta nyereséggel zárta az 1935. évi 38 602 P vel szemben. A Lakatos Jenő vezérigazgató szakavatott és körültekintő vezetése alatt működő intézet iránt minden oldalról megrendíthetetlen bizalom nyilvánul meg, aminek egyik kife-

jezője, hogy a betétállomány az előző év végebeli mintegy 900 000 P ról 11 millió pengőt meghaladó összegre emelkedett. A bank az 1936. év folyamán is előzékeny módon állott ügyfeleinek rendelkezésére, aminek következménye, hogy kihelyezésünk összege már megközelíti a 35 millió pengőt, viszont a szilárd megalapozottságának és feltétlenül likviditásiának jele, hogy az

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

## Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

## AZ ELEGÁNS VILÁG

figyelmébe ajánljuk most érkezett

szép tavaszi

**CIPÓ-**  
**UJDONSÁGAINKAT**

**Kaffarinka**

**CIPÓÁRUHÁZ BAJA**  
 BR. EÖTVÖS-U. 2. TELEFON 208.

igénybevett visszlezámitóási hitelt majdnem egy negyedmillió pengővel csökkenteni tudta és az 1936. végén alig haladta meg az 1/2 millió pengőt.

Ugyancsak most tette közzé a Bajai Magyar Bank is elmúlt évi mérlegét. Lemberger Imre nagy hozzájárulással az intézet további jelentős fejlődését biztosította. Az intézet Lemberger igazgatóirányítása mellett forgalmának olyan megnövekedését érte el, ami a mérlegben is kellőképpen érvényre jut, mintegy képtel adva az intézet nagyszabású munkásságának, melyet a város és a megye pénzügyi életében betölt.

A Bajai Magyar Bank 1936. évi mérlegében 312 901 P saját tőke mellett 5462 P tiszta nyereséget számol el az előző évi 1404 P vel szemben, ami a forgalom megnövekedésével az előrelátó és céltudatos vezetésnek köszönhető. A megtartott igazgatósági ülésen Dörner Aurél főnökhelyettes cégvezetőt igazgatóvá, Kovács György főkönyvelőt cégvezetővé nevezte ki az igazgatóság.

— **Az asszony kötelessége** történő azzal, hogy balműködése rendszerben legyen, amit pedig úgy érhet el, ha reggelenként éhgyomorra egy fél pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet iszik, amely enyhén és kellemesen, pontosan és biztosan szabályozza az emésztés folyamatát. Orvosok is ajánlják.

**Nagy öröme lesz, ha ajándékba husvétra egy törhetetlen órát vesz.**  
 „MARVIN”-„NIVRAM” a modern kor órája - esésbiztos, pontos és mégis olcsó.

Baján egyedárusítás: **SZIKLAI-NÁL.**

Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Telefon 2—93.

## A BMTE műsoros estje a Központban.

A BMTE husvéi hétfőjén 8 órai kezdettel a Központban műsoros táncestélyt rendez. A bevezető Temunovits József elnök tartja és két szereplőn kívül, a műsoron szerepel Schmidt Ferenc kántor harmonika játékaival.

A BMTE vezetősége ezúton is felkéri a város polgári társadalmát, hogy az egyesület célkitűzéseit megjelenésével is támogassa.

## Országos körözését rendelték el dr. Békési Rudolf Károly volt mélykúti magánorvosnak.

Dr. Békési Rudolf Károly mélykúti magánorvost egy kölcsönnyeléből kifolyólag, — amikor is a fedezetül lekötött ingóságokról kiderült, hogy azok lekötésük idején, már értékesítve voltak, — a bajai kir. törvényeszk hatánapjai börtönre ítélte. Fellebbezés folytán az ügy megjárta a Táblát és a Kurial. Mindkét fórumon az ítéletet jóváhagyták, úgyhogy az jogerőssé vált. Az ítélet végrehajtása elől dr. Békési Rudolf Károly azonban megszökött, úgy hogy el kellett rendelni országos körözését.

— **Elrontott gyomor** és az ezzel összefüggő bélavarok, felfúvódás, kellemetlen szájíz, emelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz is igen gyorsan, biztosan és mindig kellelmesen hat. Orvosok is ajánlják.

## Bácsmege hatodik lett a Zöldmező Szövetség országos versenyén.

A magyar legelőjavítási mozgalmak továbbfejlesztése érdekében 6 vármegye és 91 legelőérdekeltség részvételével országos legelőversenyt rendezett az Alföldi Zöldmezőszövetség.

A legelőversenyben Bács-Bodrog vármegye a hatodik helyre került. Az első hely Pest vármegyéé lett. A legelőérdekeltségek közül az országos versenyben első helyre a karcagi legelőtési társulat jutott, a hetedik Kecel község csukási közlegelője, a tizedik pedig Dávod község közlegelője lett.

Az országos legelőverseny ünnepélyes eredmény kihirdetése szombaton délelőtt volt Budapesten.

## HIREK

— **Áthelyezés.** Az igazságügy-miniszter Istók József kir. járásbírósgái kezelőt a bajai járásbírósgáttól, a bacsalmási járásbírósgárhoz áthelyezte.

— **Adomány.** A Bajai Takarékpénztár a bajai m. kir. állami fiú és női felsőkereskedelmi iskola szegényosru tanulójának könyvesgyűjteményére 40—40, összesen 80 pengőt adományozott. A nemes adományt ezen a helyen is hálásan és őszintén köszöni az iskolák igazgatósága.

A DIVAT igazi újdonságai: kirakatainkban!

Kötött ANGORA ruha, pullówer, habselyem blúz, hálóing, kombiné, ridikül, keztyű, esőkabát, ernyő, H E L L A S a jó harisnya.

Fischer Pál divatüzlete, Baja Br. Eötvös-u. 2.

### — A bajai adóhivatal a kiskunhalasi országos értekezleten.

Kiskunhalason most tartották meg az adóhivatali tisztviselők országos értekezletét, amelyen az adóhivatal fontos problémái kerültek előtérbe. Kanabé Géza adóhivatali főnök vezetésével a bajai hivatal több tisztviselője is részt vett az értekezleten.

### — Közgyűlést tartott Halason a pestmegyei és bácsmegei adóhivatali tisztviselők egyesülete.

A Pest és Bács megyei kir. adóhivatali tisztviselők egyesülete Szántó Emánuel főtanácsos elnöke mellett március 21-én tartotta idei rendes közgyűlést Halason. A gyűlésen az aktuális tisztviselő, adó és illeték kérdéseket vitattak meg. Utána közebe volt a Füstös nagy vendéglő magyar termében. A kir. adóhivatal 30 taggal képviseltette magát. A központtól Endrédy György főtanácsos, orsz. főtitkár vett részt.

### — Szentistvánon megalakítják az egyházközséget. Szentistvánon

Loógó Pál plébános elnöklésével, április 6-án megalakítják a római katolikus egyházközséget. Az egyházközségi közgyűlés alkalmából harminc rendes és tíz pótlót választanak. A választás elő az érdekeltségek nagy várakozásokkal tekintenek.

— **Találtak egy órát.** Felhívják a jogos tulajdonost, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 52 sz. helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

### Izületi csúznál és ischiásnál,

neurálgikus és arthritikus fádalmaknál egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz, reggel éhgyomorra bevéve, gyorsan előmozdítja gyomrot és belek működését s igen könnyű, lágy székletet, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít. Orvosi vélemények egyöntetűen dicsérik a **Ferenc József** viz rendkívül enyhe és jótévő hatását vese-, hólyag-, prostata- és végbélhajoknál, továbbá sérvben szenvedőkénél is. Orvosok is ajánlják.

### — Színelőadást rendez Szentistvánon a Move-ifjúság.

A bajai Move-ifjúság a Szentistván városrészben színelőadás bemutatására készül. Az előadás március 29-én, husvét másnapján este lesz a Csankó fele vendéglőben, kitűnő szórakoztató programmal, mely általános érdeklődéssel találkozhat.

### — Országgyűlést állít Gara község is.

Gara község képviselőtestülete Radányi Frigyes főjegyző indítványára nagy lelkesedéssel elhatározza, hogy a község háza előtt Országgyűlést állít. A költség fedezésére a községi pénztár terhére kélezer pengőt szavazott meg a képviselőtestület.

### — Az utazók új országos elnöke.

A kereskedelmi utazók országos szövetségének elnökévé a bajai származású Vas Imre fővárosi bizottsági tagot, az OMKE elnöki tanácsosat választották meg.

## URÁNIA

### Szerda-Csütörtök

HARRY BAUR és SUZY VERNON  
legnagyobb és legművészebb alakításával a

## Bűnös asszony

Párisi erkölcsrajz egy szerelmes férjről, egy szép asszonyról és a harmadikról.

## Nagy futam győztese

Kitűnő sportvígjáték 6 felvonásban.

MAGYAR ÉS PARAMOUNT HIRADÓ!

## Modern estélyi frizurák

tartós hullám, hajfestés, arcápolás

Kemény József és Társainál.

## Bosszúból megfőzte a szomszéd tyukját, de a csendőrök belenéztek a fazékba

Egy rosszul sikerült tyukleves történetén mulatnak most Kelebián. A történet a következő:

Egy csendőrijárőr a délelőtti órákban beállított, véletlenül! Béla Bálint kelebiai gazdálkodó házába. Az asszony éppen a tűzhely körül foglalatzkodott a gőzölgő fazekak és labasok födélei alól invenciklandozó illat tört elő.

— Talán nyulat főznek? — kérdi az egyik csendőr.

— Nem kérem, — válaszol az ember, aki bizonyosan sejtette, hogy az orvadásokat meg is szokták büntetni!

— Káposztát főzök, — szólt most már az asszony is közbe, s a háris emelte a fedőt, hogy állítását be is bizonyítsa.

— És ebben a fazékban? — érdeklődtek tovább a csendőrök.

— Kakast vágtam. Abból fől a leves.

A csendőr megkavarta kissé a kakaslevest és nagy meglepetéssel

konstatálta, hogy a „kakas” rengeteg el nem tojt tojást tartogat magánál.

— No ilyen kakast se pipáltam még, amelyikben tojás volt! — csudálkozott a csendőr. A továbbiakban azután kiderült a valóság: valóban tyuk volt a kakas, még pedig a szomszéd jogos tulajdona.

— Nagyon megbosszankodtam rá, — mondta a poruljárú szakácsnő, mindig ajárt hozzánk tojni. Bosszúból levágtam.

A bosszúálló asszony ellen természetesen az eljárás megindult.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEHEL.

Halpaprikás

minden időben

**DOBSZAY ELEK**

dunaparti

vendéglőjében a

hajóállomás mellett.

Kirándulók kedvenc találkozó helye.

Cigányzene.

Fizessen elő

a BAJA-BÁCSKÁRA.

**Kombinált szobák nagy választéka!**

EBÉDLŐK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

**POLLÁK**

**bútorárúház**

Baja, Kossuth Lajos utca.

**SZOLID ÁRAK!**

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a anyag és munka garantiával.

**nyomtatványok**

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

**olcsón  
készülnek**

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

**HALLÓ!**

**FIGYELEM!**

**Hírlapok, folyóiratok könyvek,  
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK** előnyös beszerzési forrása.

**ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK  
FELVÉTELE!**

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

**HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA**  
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

**Gazdasági udvarok,  
tanyák, szőlők**

kukorica görék bekerítésére, csakis **UTRY-féle**  
drótkerítést használjon, MÉRT szép, olcsó és tartós

**Utry Pál Fiai Baja**

sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

**Saját termelésű tűzifa**

hasáb és dorong

**I<sup>o</sup> száraz**

akác  
kőris  
szil  
tölgy  
szurkos nyár  
fűz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHÓZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

**Wiesel Sándor és Fia**

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.  
Telefon: 42

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.  
(Sugovica part) Telefon: 195.

**Burkoló**

anyagok

Egyszerű cement

Díszes " "

Márvány mosaik

Járda

Fayence (csempe)

Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kiviteiben  
nagy választékban  
szállítunk!

Lap elhelyezést  
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK  
betonból.

Előnyei:  
olcsó, nem rozsdásodik  
és könnyen kezelhető.

**Grünhut és Társa**

teglá és cementárnyár

Telefon: 160.

**B A J A.**

Telefon: 160.

**Nemzeti  
Szálló**

**kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

**Szobafűtéshez:**

**Pécsi koks**

**Pécsi tojásszén**

**Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai**

**B A J A, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.**